

Πτώση 11% του ΑΕΠ μέχρι τα μέσα του έτους

Η συνέντευξη τύπου του πρωθυπουργού Scott Morrison μετά τη συνεδρίαση του Εθνικού Υπουργικού Συμβουλίου, την Τρίτη, είχε επίκεντρο την οικονομία. Ενώ οι αυστηροί περιορισμοί λόγω κορωνοϊού έχουν σώσει χιλιάδες ζωές, οι οικονομικές προβλέψεις σκιαγραφούν μια ζοφερή εικόνα των επόμενων μηνών. Ο πρωθυπουργός τόνισε ότι περισσότεροι από ένα εκατομμύριο Αυστραλοί πρέπει να επιστρέψουν στη δουλειά τους, καθώς κάθε βδομάδα χάνονται \$4 δισεκατομμύρια.

Αυτή τη στιγμή η Αυστραλία αναμένεται να σημειώσει πτώση 11% του ΑΕΠ μέχρι τα μέσα του έτους. Σύμφωνα με τον κ. Morrison, ο τομέας που έχει επηρεαστεί περισσότερο από την πανδημία του νέου κορωνοϊού είναι αυτός της φιλοξενίας, του επισιτισμού και των καταλυμάτων, ο οποίος σημείωσε απώλεια περίπου 441.000 θέσεων εργασίας, παρόλο που ο αντίκτυπος του όσον αφορά την ποσοστιαία μείωση του ΑΕΠ είναι χαμηλότερος, στο 2%.

Στις υπηρεσίες λιανικού εμπορίου, σημειώθηκε μείωση κατά 1% και χάθηκαν 146.000 θέσεις εργασίας. Λιγότερες από 120.000 θέσεις σε οικοδομικές εργασίες και περίπου 108.000 θέσεις στους τομείς των τεχνών και των υπηρεσιών αναψυχής. Οι υπόλοιποι κλάδοι έχουν σημειώσει πτώση περίπου

4% του ΑΕΠ, αλλά αυτό μεταφράζεται σε αναλογικά λιγότερες χαμένες θέσεις εργασίας. Ο κ. Morrison προειδοποίησε ότι οι προμηθευτές είχαν επίσης επηρεαστεί πολύ από το κλείσιμο εστιατορίων και καφετεριών, καθώς, όταν αυτά παρέμεναν κλειστά, δεν αγόραζαν προϊόντα του γεωργικού τομέα, όπως συνέβαινε πριν.

«Υπάρχουν λοιπόν σύνθετες επιπτώσεις όταν αυτά τα μέρη παραμένουν κλειστά –και υπήρξαν πολύ καλοί λόγοι για να τα κλείσουμε–, αλλά όσο περισσότερο συνεχίζεται αυτό, δεν επηρεάζεται μόνο ο σερβιτόρος και ο σεφ, αλλά και ο παραγωγός τροφίμων, επηρεάζεται η αλυσίδα εφοδιασμού που κατευθύνεται σε αυτούς τους τομείς και πρέπει να το λάβουμε υπόψη αυτό» δήλωσε ο πρωθυπουργός.

Τέλος, ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε στην ανάγκη αναδιάρθρωσης του τρόπου εργασίας και στην εισαγωγή νέων κανόνων ασφαλείας –όπως είναι, μεταξύ άλλων, η τήρηση της κοινωνικής αποστασιοποίησης και η κλιμακωτή προσέλευση στους χώρους εργασίας– και στα μελλοντικά ταξίδια εντός της χώρας και πιθανώς στη Νέα Ζηλανδία, τα οποία όμως δε θα επιτραπούν ακόμα. Μάλιστα, για πρώτη φορά μετά τον Β΄ Παγκόσμιο πόλεμο, πρωθυπουργός της Νέας Ζηλανδίας κάθισε σε συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου της Αυστραλίας.



Australian Government

Department of Health

Η ανταπόκριση της Αυστραλίας

Η Αυστραλία θα καταπολεμά την πανδημία του κορωνοϊού (COVID-19) για τουλάχιστον άλλους έξι μήνες. Είμαστε σε αυτό τον αγώνα για μεγάλο χρονικό διάστημα. Τα μέτρα που εφάρμοσε η Αυστραλιανή Κυβέρνηση μείωσαν τις λοιμώξεις και σώζουν ζωές.

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση θέλει να σας βοηθήσει να παραμένετε ενημερωμένοι με τις τελευταίες πληροφορίες.

Μένετε στο σπίτι

Ο θετικός και συνεργάσιμος τρόπος με τον οποίο οι κοινότητες ακολουθούν τις απαιτήσεις της κοινωνικής αποστασιοποίησης συνέβαλε στη μείωση του αριθμού των νέων κρουσμάτων. Ο κορωνοϊός μεταδίδεται από άτομο σε άτομο, συνήθως με φτάρνισμα, βήχα ή άγγιγμα. Μένοντας τουλάχιστον 1,5 μέτρο μακριά από άλλα άτομα, δε δίνουμε ευκαιρία στον ιό να πάει πουθενά – καθένας από εμάς βοηθά να σταματήσει η εξάπλωση.

Εάν σταματήσουμε τη σωματική απομάκρυνση πολύ νωρίς, θα έχουμε νέα κρούσματα. Τα ποσοστά λοίμωξης μειώνονται, αλλά δεν έχουν σταματήσει. Το να βγαίνετε έξω από το σπίτι μόνο για απαραίτητες δραστηριότητες, όπως αγορές τροφίμων, ιατρική περίθαλψη, άσκηση ή εργασία και εκπαίδευση, προστατεύει εσάς και άλλους.

Θρησκευτικές δραστηριότητες

Η πίστη και οι θρησκευτικές μας πεποιθήσεις είναι ακόμη πιο σημαντικές αυτή την περίοδο – αλλά λόγω του κορωνοϊού έπρεπε να αλλάξουμε τον τρόπο που τις εφαρμόζουμε. Προς το παρόν πρέπει να εξασκήσουμε την πίστη μας στο σπίτι, μόνοι μας ή με την οικογένεια που ζει μαζί μας. Όλες οι θρησκευτικές λειτουργίες γίνονται τώρα μέσω streaming ή διαδικτυακής μετάδοσης, με αυστηρή κοινωνική αποστασιοποίηση για τα άτομα που συμμετέχουν στις λειτουργίες. Ισχύουν απαγορεύσεις να προσέρχεται ο κόσμος σε λειτουργίες.

Συμβουλές και υποστήριξη

Δε χρειάζεται να βγείτε από το σπίτι σας για να δείτε γιατρό, ψυχολόγο ή μαία. Μπορείτε να λάβετε συμβουλές τηλεφωνικά ή διαδικτυακά. Η Telehealth καλύπτεται από το Medicare. Επικοινωνήστε με τον γιατρό σας για αυτή την υπηρεσία. Μπορείτε επίσης να κανονίσετε με το φαρμακοποιό σας να σας παραδίξει φάρμακα στο σπίτι σας.

Οι περιορισμοί κάνουν ορισμένους ανθρώπους πιο αγχωμένους, αβέβαιους και τους εκθέτουν στις πιθανότητες ενδοοικογενειακής βίας. Τα καταφύγια οικογενειακής και ενδοοικογενειακής βίας αποτελούν βασικές υπηρεσίες και συνεχίζουν να λειτουργούν. Εάν αντιμετωπίζετε ενδοοικογενειακή βία, επικοινωνήστε με το 1800RESPECT, MensLine στο 1300 78 99 78 ή το Kids Helpline στο 1800 55 1800.

Διεθνείς σπουδαστές, τουρίστες και κάτοχοι θεώρησης εργάσιμων διακοπών

Η Αυστραλία καλωσορίζει διεθνείς σπουδαστές, τουρίστες και κατόχους θεώρησης εργάσιμων διακοπών. Πολλοί έχουν επιλέξει τους τελευταίους μήνες να επιστρέψουν στις πατρίδες τους. Καθώς συνεχίζεται η πανδημία του κορωνοϊού, οι κάτοχοι θεωρήσεων επισκέπτη και οι διεθνείς σπουδαστές που δεν μπορούν να στηρίξουν τον εαυτό τους, θα πρέπει να εξετάσουν το ενδεχόμενο να επιστρέψουν στην πατρίδα τους, ώστε να έχουν πρόσβαση στα διαθέσιμα μέσα υποστήριξης στις χώρες τους.

Οι κάτοχοι θεωρήσεων και οι backpackers μπορούν να βοηθήσουν κατά τη διάρκεια της κρίσης του κορωνοϊού σε τομείς όπως της υγείας, της φροντίδας ηλικιωμένων και αναπηρίας, της γεωργίας και της επεξεργασίας τροφίμων. Η Κυβέρνηση έχει άρει περιορισμούς για τους διεθνείς σπουδαστές νοσηλευτικής, ώστε να δύνανται να εργάζονται περισσότερες ώρες και παρατάθηκαν οι ώρες που μπορούν να εργαστούν οι διεθνείς σπουδαστές που εργάζονται σε σούπερ μάρκετ.

Περισσότερες πληροφορίες

Καθώς η εξάπλωση του κορωνοϊού συνεχίζεται, είναι σημαντικό να ενημερώνεστε μέσω επίσημων πηγών. Παραμένετε ενημερωμένοι μέσω του australia.gov.au, καλέστε την Εθνική Γραμμή Βοήθειας Κορωνοϊού στο 1800 020 080 ή την Υπηρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας στο 131 450. Υπάρχει επίσης μια δωρεάν εφαρμογή (app) της Αυστραλιανής Κυβέρνησης – αναζητήστε το 'Coronavirus Australia' στο Apple store ή στο Google Play.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195

Telephone: (02) 9740 6022 – 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το τμήμα εκπαίδευσης της Ελληνικής Γλώσσας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας στα πλαίσια των προβλημάτων που παρουσιάστηκαν με την εμφάνιση της πανδημίας και της εξ' ανάγκης διακοπής των μαθημάτων διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας, αναζήτησε άλλους πιο σύγχρονους τρόπους διδασκαλίας της γλώσσας.

Η Σχολική Επιτροπή, αμέσως με την έναρξη της διακοπής των μαθημάτων, κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια για να εξευρεθούν άλλοι τρόποι από την συνηθισμένη παραδοσιακή και πρωτίστως για την διατήρηση της ελληνικής γλώσσας και την διαφύλαξη της ελληνικής κληρονομιάς. Επίτευγμα αυτής της προσπάθειας είναι η καθιέρωση της “ηλεκτρονικής διδασκαλίας” δηλαδή της εξ' αποστάσεως διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας που προσφέρει στους μαθητές προγράμματα υψηλής τεχνολογίας. Οι μαθητές δια μέσου των ηλεκτρονικών συσκευών μπορούν να συνομιλούν σε κανονικό χρόνο με τον εκπαιδευτικό καθώς και με τους συμμαθητές τους.

Την Τρίτη 28 Απριλίου 2020, έναρξης του 2^{ου} τριμήνου στην Νέα Νότια Ουαλία, πραγματοποιήθηκε η πρώτη σύνδεση των εκπαιδευτικών με τους μαθητές των Σχολείων της Κοινότητας. Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές ανταποκρίθηκαν δυναμικά στην νέα αυτή εμπειρία, η συνεργασία των ήταν κόσμια και γενικά η διδασκαλία ήταν άψογη. Παράλειψη θα ήταν να μην αποδοθούν τα εύσημα στους γονείς των μαθητών που συνετέλεσαν σε μεγάλο βαθμό στην ιδέα αυτής της πρωτόγνωρης διδασκαλίας.

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας ευχαριστεί όλους όσους εργάστηκαν για την επίτευξη του σκοπού αυτού.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου